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1) Dada la siguiente proposicion compuesta:
“Si S es una base del espacio vectorial V, entonces S es linealmente independiente en V.”

Una CONTRARRECIPROCA de esta proposicion es:

a) Solamente si S no es una base del espacio vectorial V, S no es linealmente
independiente en V.

b) Si S no es una base del espacio vectorial V, entonces S no es linealmente
independiente en V.

c) Sesuna base del espacio vectorial V y es linealmente independiente en V.

d) Si S no es una base del espacio vectorial V, entonces S es linealmente independiente
enV.

e) SiSeslinealmente independiente enV, S es una base del espacio vectorial V.

2) Laforma proposicional [(p A q) — —-r]v (—'SAS), es equivalente a:
a) ~pv-gqvr
b) —-(p/\q/\r)
c) pvgvr
d) (pvq)/\(rvs)

o) (prg)=(r=1)
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3) Sea f(p,q,r) una forma proposicional tautolégica. Identifique la proposicion
VERDADERA:
a) ~f(1,0,1)v=r(0,1,0)
b) f(1,1,1)—>f(0,0,0)
o £(0,0,0)=~(1L1)
d) ﬂ[f(0,0,0)vf(l,l,l)]
e) f(l,l,l)/\—-f(0,0,0)

4) Dadas las hipétesis H,, H, y H, de un razonamiento:
H1 : Cuando me enamoro y soy correspondido, soy feliz.
H2 : No es verdad que, no soy correspondido o soy feliz.

H3 : Si no me enamoro, entonces me divierto.

Determine con cudl de las siguientes conclusiones el razonamiento es VALIDO:
a) Me enamoro y me divierto.

b) No me enamoro y no me divierto.

c) Sino me enamoro, entonces no me divierto.

d) O me enamoro o no me divierto.

e) Me enamoro o me divierto.
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5) Sean A, B y C tres subconjuntos del referencial Re. Identifique la proposicién FALSA:
a) Am@ucy{Am@uc

b) (Aﬂ@)UB=B
q(Ag@—{mWQUBFA]
d) (ANB) =4 UB

e) ANA =0

6) De un total de 19 estudiantes que realizan su practica de laboratorio de quimica, se tiene
que: 10 estan realizando titulacién, 14 estdn realizando filtracién al vacio, 8 estan
realizando decantacién, 5 estan realizando filtracién al vacio y decantacion al mismo
tiempo, 4 estan realizando titulacion y decantacién, 3 estudiantes estan realizando las
tres actividades al mismo tiempo, 11 estan realizando titulacion o filtracién al vacio pero
no decantacién. Entonces, la cantidad de estudiantes que realizan sdlo filtracion al vacio
es igual a:

a)
b)
c)
d)
e)

N WU o N
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7)

8)

Dados los conjuntos referenciales Re = {0,1,2,3} y Rey

p(x,y): x=\/;

Identifique la proposicion FALSA:

a)
b)
c)
d)

e)

Fe3yp(x, )
Vadyp(x, )
3cVyp (x,y)
Ap(x,y) =2

)= {0.01)24)(39)

= {0,1,2,3,4,9} y el predicado

Sean los conjuntos no vacios 4, B y C, identifique la proposicion VERDADERA:
a) Si N(A) =3y N(B) =2, entonces N(P(AXB)) =32.

b) Si N

c) Si N

e) Si N

A

B) =3, entonces (BxB)=8.

A) =3, entonces N(P(AXA))=4.

( ) 2y N(C)=3,entonces N(AxBxC)=28

N(4)=3
N(4)

d) Si N(4)=3, N(B)=3y N(C)=2, entonces N(P(AxBxC))=2‘8.
N(B)-
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9) Sean los conjuntos A={a,b,c,d} y B={1,2,3}, y las relaciones R y R, de 4 en B,

R e e 0 R {@3) b))

Identifique la proposicion VERDADERA:
a) N(RNR,)=4

b N(R,-R,)=3

¢ rgR =B

d rgR,=8B

e) rgR CrgR,

10) Al simplificar la siguiente expresién 1+ , Se obtiene:
3.636
2
a) ﬂ
40
b) 2
20
37
g —
20
d) @
11
819
e) —
459

11) Se define la operacidn binaria ® en el conjunto de los nimeros reales, tal que:

a®b=a+b+2ab

Si el elemento neutro de la operacién es 1 =0, el Gnico elemento que no tiene inverso es
igual a:

a) 0

b) %

c) -1

d) %

e) 2
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12) Una campana de una iglesia en el centro de la ciudad suena cada 4 horas, cerca de ésta se
encuentra una estacion de bomberos la cual hace sonar la sirena cada 5 horas. A dos
cuadras de la estacion de bomberos se encuentra otra iglesia que hace sonar su campana
cada 2 horas. Si a las 00OHOO de un lunes sonaron las campanas y la sirena juntas, los dias
de la semana en que sonaron campanas y sirena juntas mas de una vez son:

a) Lunesy domingo.
b) Martesy viernes.

c) Miércolesy sabado.
d) Lunesy sabado.

e) Martes y domingo.

13) Al racionalizar la expresion algebraica | —————= se obtiene:
Ax* + %/;

a) x-2/3+y-1/3
) 3/x2 _%/;
X’ +y
) 3/x4 + 3[x2y + 3[y2
C
x*+y
d) 3/x4 _ 3[x2y + 3[y2
57
) Axt +23x%y +3y°
e
X +y
14) Sea el conjunto referencial Re=R y el predicado p(x): —gx+e’ =ex+m>. El

conjunto de verdad Ap(x) es igual a:

a) O
b) {1}
c) {Jt—e}
d) {e-x}
e) {.71:+€}
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15) Sea el conjunto referencial Re=R vy el predicado p(x): Vx—-+1-x +\/;=1.

Entonces, es VERDAD que N(Ap(x)) esigual a:

16) Sea el conjunto referencial Re=R vy los predicados p(x): ‘x—3‘+5<0 y

q(x): ‘x—1‘<3.

Entonces, el conjunto de verdad A[p(x) v q(x)] esigual a:

a)
b) (-4,—2)

(24
d) (-2,4)
2]

c)

e)
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17) La cantidad de formas diferentes en que se pueden seleccionar 4 monedas de un total de

6 es igual a:
a) 360

b) 24

c) 15

d) 10

e) 4

18) Sea lasucesion 3,6,9,12,15,...

La suma de los 100 primeros términos de esta sucesion es igual a:
a) 15,150
b) 15,147
c) 15,144
d) 15,141
e) 15,138

6x> -3
19) Sea la funcion f: X > R definida por f(x)=ﬁ, identifique la proposicion
X =5x-

VERDADERA:

a) X=R
b) f esacotada.

c) Lagréficade f tiene una asintota horizontal en (x = 3) .

d) Lagraficade f tiene 2 asintotas verticales y 1 asintota horizontal.

e) Lagraficade f tiene 2 asintotas horizontales y 1 asintota vertical.
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20)

21)

10, x<-3
Dada la funcién f: R R tal que: f(x)= 2-x*, -3=x<3
2x -4, x=3

Entonces, el conjunto rg f esigual a:

a) [—7,+00)

Sean las funciones f:R— R y g:R > R cuyas gréficas se adjuntan.

Identifique la proposicion VERDADERA:

o gfx)r(b-2

o efr)- (2]
3 s()-s(h)->
0 s()-s-7)
o sfo)-2-1(})
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22) Sealafuncién f:R > R cuya regla de correspondencia es f(x) =

23)

Entonces es VERDAD que:
a) P(O,B)Ef
7
9
b) =|—-00,—
g f ( 7)

c) f noesinyectiva.
d) f esperiddica.

e) [ esestrictamente creciente en todo su dominio.

Sea la funcion cuadratica f:RFH R cuya regla

f(x)=ax2+bx+c.

-6x+9
—7 .

de correspondencia es

Si se conoce que (xl,O) % (xz,O) son las raices de f y que, (x1 +Xx,= 5) % ()c1 "X, = 6),

entonces es VERDAD que el eje de simetria de la grafica de f es:

a) x=0
b) x=2

5
c [ Jp—
) 2
d x=3

7
e [ p—
) 2
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24) Sean las funciones f: R+ R y g: R > R definidas por:

25)

X
2 —-1
sgn(2 )
f(x)-
1+/,¢(x)
3
9
El valor de f( ) es igual a:
g(em)
a) -3
1
b) ——
) 3
c) —L
eywr
2
d =
) 3
e) 3

e

X
-2
et

Sean las funciones f: R~ R y g:R > R definidas por:

f(x)=x2+x+7

Entonces es FALSO que:

a) (/-g)(x)=x+8

b) dom(g) -R-{-11}

c) (f+g)() 2X°+x+6

d)( )() 2 +6x-21

e) (fg)(x) xt+x’ +6x7 -

g(x)=x2—l

-7
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